
Communication Technologies Kft.

ÜZLETI (vezetőségi) JELENTÉS

Jelentési időszak: 2022. január 1. és 2022. december 31. között.

2023. április 26.
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Alapadatok:

Társaság cégneve: Communication Technologies Kft.

Társaság székhelye: 1061 Budapest, Anker köz 2-4.

Társaság telephelye: 1136 Budapest, Tátra utca 38. 4. em. 2. ajtó.

Társaság alapításának ideje: 2002. december 6.

Társaság cégjegyzékszáma: 01-09-711614

Társaság adószáma: 12951336-2-42

Társaság törzstőkéje: 3.000.000 forint

Társaság működésének időtartama: Határozatlan

Társaság főtevékenysége: Egyéb információ-technológiai szolgáltatás 

Társaság ügyvezetője: Neuman Péter

Társaság könyvvizsgálója: Móri Ferencné, kamarai tag könyvvizsgáló 003356

Társaság honlapja: www.c-technologies.hu

Társaság e-mail címe: ct@c-technologies.hu

A Társaságnál felügyelő bizottság nem került megválasztásra.

A Társaság szerepel a NAV köztartozásmentes cégek adatbázisában. 

2
Communication Technologies Kft.
 1061 Budapest, Anker köz 2-4.



A Társaság bemutatása:

A  Communication  Technologies  Kft.  olyan  élvonalbeli  biztonság-technológiai  és  kriminalisztikai

megoldásokat forgalmaz, illetve üzemeltet, amelyeket a nemzetbiztonsági kockázatok csökkentése és a

nemzetbiztonság fenntartásának garantálása érdekében terveztek és fejlesztettek. Kiterjedt nemzetközi

partneri  hálózata  révén  biztonság-technológiai  rendszerek  bő  választékát  és  azokhoz  kapcsolódó

szolgáltatásokat  –  rendszerintegráció,  tanácsadás,  üzemeltetés  és  karbantartás  biztosítása  –  kínál

ügyfelei számára. 

A Társaság az információ-technológiai, biztonságtechnikai és kriminalisztikai megoldások kereskedelmét,

üzemeltetését, karbantartását és szervizét az MSZ EN ISO 9001:2015 szabvány követelményei szerint

végzi.

Tulajdonosi szerkezet:

A Communication Technologies Kft. 100 százalékos tulajdonosa:

Valberg Nyilvánosan működő Részvénytársaság

Székhely: 1061 Budapest, Anker köz 2-4.

Adószám: 28954778-2-42

Cégjegyzékszám: 01-10-141121

Jelen beszámoló a Communication Technologies Kft. 2022. január 1-től 2022. december 31-ig terjedő

időszakát öleli fel. 

A Társaság könyveit és nyilvántartásait a számvitelről szóló, többször módosított 2000. évi C. törvénynek,

és  a  Magyarországon  általánosan  elfogadott  számviteli  elveknek  megfelelően  vezeti.  A  Társaság

számviteli politikája a számviteli törvényben foglaltaknak megfelelően került összeállításra. 

A Társaság saját tevékenységi körben nem végzett kutatásfejlesztési tevékenységet. 
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A Társaság üzleti évében bekövetkezett fontosabb események:

A  Communication  Technologies  Kft.  2022.  január  27-én  2  milliárd  forint  össznévértékű,  forintban

denominált kötvényt hozott forgalomba az MNB Növekedési Kötvényprogramja keretében. A Kötvényből

származó bevétel felhasználásának elsődleges célja a Társaság tevékenységébe illeszkedő vagy ahhoz

kapcsolódó céltársaság(ok) akvizíciója. 

A  Budapest  Értéktőzsde  39/XBond/2022  sz.  határozata  alapján  a  Társaság  által  kibocsátott,

Communication  Technologies  2032/A  Kötvény  elnevezésű,  40  darab,  egyenként  50.000.000  forint

névértékű, 2.000.000.000 forint össznévértékű, dematerializált, névre szóló értékpapírját 2022. április 26.

napjával az XBond Értékpapírlistán regisztrálta.

A  Communication  Technologies  Kft.  tulajdonosi  szerkezete  2022.  augusztus  02-án  megváltozott.  A

társaság 100 százalékos tulajdonosa a Nun Tav Technologies Zrt. lett. Az anyacég 2022 .október 7-én

nevet,  2022 december 15-én működési formát váltott,  és Valberg Nyrt  lett  A részvényei a Budapesti

Értéktőzsde Xtend kategóriájába kerültek bevezetésre, 2022. december 15-én.

A Társaság átlagos statisztikai létszáma 2022-ban: 4 fő volt.  A Társaság további minőségi munkaerő

felvételét célozza, így az alkalmazotti létszám 2023. év folyamán terveink szerint növekedni fog.

Gazdálkodási adatok

A Társaság  árbevétele  2022-ben  1,5  Mrd  Ft-ot  tett  ki,  szemben  az  előző  évi  2,655  Mrd  Ft-tal.  Az

árbevétel csökkenésében szerepet játszott több nagy értékesítés a következő üzleti évre való csúszása.

Az árbevétel csökkenésével arányosan alakultak az anyagjellegű ráfordítások is. A magánszektor felé

történő értékesítés az árbevétel 7%-át tette ki, a Társaság terveiben szerepel az arány növelése.

A Társaságra közvetlen és jelentős hatást nem gyakorolt az energiaárak a 2022-ben tapasztalt jelentős

változása,  valamint  az  orosz-ukrán  háború  sem.  A  tárgyévben  tapasztalható,  geopolitikai  és

makrogazdasági tényezőkből fakadós bizonytalanság után 2023-ra a Communication Technologies Kft.

pozitívabb szcenárióval számol.

Az üzemi eredmény 58,6 M Ft-ot tett ki. A pénzügyi műveletek eredménye 283 M Ft volt, szemben a

bázisidőszak  kismértékű  negatív  egyenlegével,  elsősorban  a  devizaárfolyamok  alakulásának

következtében. A Társaság adózás előtti eredménye 341,9 M Ft-ot mutatott a megelőző év 806,7 M Ft-os

értéke után.
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A mérlegfőösszeg 1,754 Mrd Ft-ról 2,869 Mrd Ft-ra növekedett.

A saját tőke 347,2 M Ft volt, az idegen tőke a Társaság kötvénykibocsátása miatt 2,521 Mrd Ft-ra nőtt.

A  Társaság  várakozásai  szerint  2023-ban  az  értékesítés  árbevétele  a  bázisidőszakhoz  mérten

növekedést vár, ami a jövedelmezőség emelkedésével is együtt fog járni. 

Főbb kockázati tényezők:

A Communication Technologies Kft. eredményessége és piaci pozíciója kitett annak, hogy Magyarország

makrogazdasági  helyzete  miként  alakul.  A  makrogazdasági  helyzet  kedvezőtlen  alakulása  negatívan

hathat a Társaság jövőbeli eredményességére.

A  Társaság  komplex  szabályozói  környezetben  működik,  tevékenységét  jelentősen  befolyásolják  a

szabályozói környezet, valamint a jogi berendezkedés sajátosságai. Az előre nem látható jogi, működési,

adminisztrációs,  adózási  és  egyéb szabályozási  változások  akár  jelentős  hatást  is  gyakorolhatnak  a

Társaság üzleti tevékenységére és pénzügyi eredményességére.

A Communication Technologies Kft. működése során külföldi devizában denominált forgalmat is bonyolít,

ennek  következtében  a  kedvezőtlen  árfolyamváltozás  negatív  hatással  lehet  a  Társaság  üzleti

tevékenységére és eredményességére.

Környezetvédelem 

A Communication Technologies Kft. szolgáltató tevékenységet folytat, környezetre veszélyes anyagokat

nem forgalmaz, készletei nincsenek. A társaság tevékenysége során veszélyes hulladék nem képződik.

Kutatás-fejlesztés

A társaság kutatást- kísérleti fejlesztést nem végez és a jövőben sem tervez ilyen tevékenységet végezni.

Ezzel kapcsolatosan beruházások nem történtek, költségek nem merültek fel.
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A mérleg fordulónapja

A mérleg fordulónapja 2022. december 31.

A Mérleg fordulópontja után bekövetkezett események

2023. január

A Scope Ratings GmbH, mint független nemzetközi hitelminősítő cég elvégezte a Társaság, valamint a

Társaság által a Magyar Nemzeti Bank Növekedési Kötvényprogramja keretében kibocsátott kötvények

minősítését.

A minősítés eredményeként a Scope Ratings 2023. január 23-án megerősítette mind a Társaság eddigi

besorolását (B+, stabil kilátással), mind pedig a kötvények eddigi besorolását (B+), így a Társaság tovább

folytathatja  akvizíciós  céljainak  megvalósítását,  amelynek  során  kiemelten  fogják  kezelni  a

fenntarthatóság  és  az  energiahatékonyság szempontjait.  A  Társaság megítélése  szerint  a  besorolás

megőrzése különösen figyelemreméltó eredmény egy olyan időszakban, amikor a magyar gazdaságot és

a biztonsági piaci szektort korábban nem tapasztalt kihívások érték. A Scope Ratings teljes publikációja

az alábbi linken keresztül érhető el angol nyelven:

 https://scoperatings.com/ratings-and-research/rating/EN/173202 

2023. március

A  Communication  Technologies  Kft.  Valberg  Advanced  Systems  Zrt.  néven  leányvállalatot  alapított,

amelynek egyedüli tulajdonosa a Társaság. Az új leányvállalat cégbírósági bejegyzése 2023. március 16-

án  megtörtént.  A  Valberg  Advanced  Systems  Zrt.  székhelye:  Budapest,  1061  Anker  köz  2-4.,

cégjegyzékszáma: 01-10-142288.

A Társaság a növekedési  stratégiáját  követve  az  előkészületben  lévő akvizíciók mellett  szolgáltatási

portfólióját  is  szélesít,  a  Valberg  Advanced  Systems  Zrt.  alapítására  is  e  stratégia  megvalósítása

keretében került sor.
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Vállalatirányítási nyilatkozat

A Communication Technologies Kft. által alkalmazott vállalatirányítási rendszer alapját a hatályos magyar

jogszabályok és a Társaság alapító okirata jelentik, melyek az MSZ EN ISO 9001:2015 szabvány szerinti

vállalatirányítási szabályokkal egészülnek ki.

A Társaság egyszemélyes jellegéből adódóan a taggyűlés hatáskörébe tartozó kérdésekben a Társaság

egyedüli tagja, az Alapító dönt.

A Társaságot az ügyvezető képviseli  harmadik személyekkel szemben, bíróságok és más hatóságok

előtt.  Az  ügyvezető  a  hatályos  jogszabályok  és  a  taggyűlési  határozatok  keretei  között  minden

intézkedésre jogosult.
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NYILATKOZAT

A Communication  Technologies  Kft.  ezúton  tájékoztatja  a  tőkepiaci  szereplőket,  hogy  a  2022.  éves

eredményről és üzleti tevékenységről készült Éves jelentése közzétételre kerül a Budapesti Értéktőzsde

honlapján  (www.bet.hu),  az  MNB  által  üzemeltetett  honlapon  (www.kozzetetelek.hu,  valamint  a  cég

honlapján (https://www.c-technologies.hu/).

A Communication Technologies Kft.  kijelenti,  hogy a magyar számviteli  szabályok alapján,  a legjobb

tudása  szerint  elkészített  pénzügyi  kimutatások  valós  és  megbízható  képet  adnak  eszközeiről,

kötelezettségeiről, pénzügyi helyzetéről, valamint nyereségéről és veszteségéről.

Az éves beszámolót független könyvvizsgáló auditálta.

A Communication Technologies Kft. kijelenti, hogy a jelentés valós és megbízható képet ad a Társaság

helyzetéről,  fejlődéséről  és  teljesítményéről,  ismertetve  a  főbb  kockázatokat  és  bizonytalansági

tényezőket,  valamint  nem  hallgat  el  olyan  tényt  vagy  információt,  amely  a  Társaság  helyzetének

megítélése szempontjából jelentőséggel bír.

2023. április 26.

Neuman Péter

ügyvezető

Communication Technologies Kft.
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